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COMUNICAT DE PRESĂ I.C.Fundeni – 17 Decembrie 2021 

 

Institutul Clinic Fundeni din București are o nouă platformă IT 

Programările pacienților la medic, doar la un click distanță 

 

Începând de astăzi, Institutul Clinic Fundeni din București are o nouă interfață IT 
care face posibilă interconectarea rapidă și mult mai facilă a pacienților cu personalul 
medical angajat și conferă totodată, tuturor utilizatorilor, o imagine amplă a activității 
instituției medicale. 

Noul site al Institutului Clinic Fundeni din București www.icfundeni.ro prezintă o 
structură modernă atât prin diversitatea rubricilor sale, volumul de informații, descrierea secțiilor 
și a centrelor medicale si mai ales prin modulul special dedicat programărilor online ale 
pacienților. Astfel, cu ajutorul aplicației de programări din cadrul website-ului Institutului Clinic 
Fundeni, utilizatorii își vor putea înregistra solicitarea privind consultația la medicul dorit și, în 
funcție de disponibilitatea acestuia, vor primi o programare ulterioară. Utilizatorii pot avea acces 
la o programare in Institut, iar prin intermediul aplicației, pot fi transmise investigațiile medicale 
ale pacienților într-o manieră facilă și într-un timp foarte scurt. Totodată, funcționalitatea de 
reamintire a unei programări la medic este prezentă pentru această aplicație, sporind astfel 
accesibilitatea utilizatorului la serviciile medicale solicitate.  

“Sperăm ca reconfigurarea site-ului Institutului Clinic Fundeni, prin noua sa structură și 
prin modulele sale operaționale să confere tuturor utilizatorilor o platformă IT confortabilă și 
eficientă atât din punct de vedere a furnizării tuturor informațiilor, mai ales din perspectiva 
programărilor la medic în sistem on-line. Această nouă aplicație vine atât în sprijinul pacienților, 
cât și al medicilor, iar prin modalitățile facile de navigare și utilizare și prin prezentarea sa 
generală, reușește optimizarea relației pacient – furnizor servicii de sănătate” a declarat 
managerul Institutului Clinic Fundeni, Prof.Univ.Dr. Anca Coliță.  

http://www.icfundeni.ro/
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 Aplicația oferă și posibilitatea încărcării biletului de trimitere, precum și a analizelor 
medicale anterioare ale pacienților, aspect important pentru optimizarea procesului de programare 
în cadrul Institutului Clinic Fundeni. 

Toate informațiile legate de noua platformă IT a Institutului Clinic Fundeni din 
București se pot regăsi pe www.icfundeni.ro. 

 

http://www.icfundeni.ro/

